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OMB નિયતં્રણ િ.ં: 3245-0417  

સર્ાપ્તિ િારીખ: 9/30/2021 

087 - Gujarati - ગજુરાિી 

એક િપાસો:  એકર્ાત્ર ર્ાલિકી  ભાગીદારી  C-કૉર્મ  S-કૉર્મ  LLC 

 સ્વિતં્ર ઠેકેદાર  સ્વ રોજગાર ધરાવિી વ્યક્તિ 

 501(c)(3) લિિિફાકારક  501(c)(6) સસં્થા  
 501(c)(19) ર્ીઢ સસં્થા  અન્ય 501(c) સસં્થા  
 આવાસ સહકારી  આદદજાિીિો લિઝિેસ 
 અન્ય ____________________________ 

DBA અથવા ટે્રડનામ  
(જો િાગુાં પડત ુાં હોય િો) 

સ્થાપનાનુાં વર્ા  
(જો િાગુાં પડત ુાં હોય િો) 

  

વ્યવસાયનુાં કાનનૂી નામ NAICS કૉડ 

  

વ્યાપારનુાં સરનામ ુ(સ્ત્રીટ, શહરે, રાજ્ય, ઝિપ કૉડ - P.O. બોક્સ સરનામાઓની 
અનમુતિ નથી) 

વ્યવસાયનો TIN  
(EIN, SSN) 

વ્યવસાયનો ફોન 

 

  

પ્રાથતમક સાંપકા  ઈમેિ સરનામુાં 
  

 

સરેરાશ માતસક પેરોિ: $ 

x 2.5 (અથવા NAICS 72 

અરજદારો માટે x 3.5) 

બરાબર િોન અરજી રકમ 
($2,000,000 કરિા વધારે ન 
હોઇ શકે): 

$ 

કમાચારીઓની સાંખ્યા (અનરુ્ાંઝિકો 
સહહિ, જો િાગુાં પડત ુાં હોય; િો 
300 કરિા વધારે ન હોઇ શકે 
અન્યથા “પ્રતિ સ્થળ” અપવાદ 
િાગુાં પડિો હોય): 

 

િોનનો હતે ુ(િાગુાં 
પડત ુાં િમામ પસાંદ 
કરો): 

 રે્રોિ ખર્ામઓ  ભાડુ ં/ ર્ોગેજનુ ંવ્યાજ  ઉર્યોલગિાઓ 
 આવરીિ કાર્ગીરીઓિા ં
ખર્ામઓ 

 આવરીિ પ્રોર્ર્ટીિી 
નકુશાિીઓ 

 આવરીિ સતિાયરિા ં
ખર્ામઓ 

 આવરીિ કર્મર્ારી 
રક્ષણ ખર્ામઓ 

 અન્ય (સર્જાવો): 
______________________ 

પીપીપી પ્રથમ ડ્રો 
SBA િોન નાંબર: 

 

 

ઓછામાાં ઓછા 25% પરની એકાંદર 
રસીદોમાાં ઘટાડો ($150,000 અથવા ઓછાની 
િોનો માટેનાાં અરજદારો ખાિી છોડી શકે છે 
પરાંત ુિોન માફી માાંિવા પર અથવા પહિેા 
અથવા SBA તવનાંિી પર પ્રદાન કરવી 
અતનવાયા છે): 

2020 તિમાતસક 
(દા.િ., 2Q 2020):  

 
સાંદર્ા તિમાતસક 
(દા.િ., 2Q 2019): 

 

એકાંદર રતસદો: $ એકાંદર રતસદો  $  

અરજદાર માઝિકી 
અરજદારિી ઇક્તવર્ટીિા 20% અથવા વધિુા િર્ાર્ ર્ાલિકોિે સલૂર્િદ્ધ કરો. જો જરૂરી હોય િો એક અિગ શીર્ટ જોડો. 

માિીકનુાં નામ શીર્ાક માઝિકી % TIN (EIN, SSN, 

ITIN) 
સરનામુાં 
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પીપીપી અરજદાર વસ્િી તવર્યક માહહિી (વૈકપ્પપક) 

વેટરન/ઝિિંિ/જાતિ/વાંશીયિાનો ડેટા માિ પ્રોગ્રામ હરપોહટિંિ હતેઓુ માટે જ એકતિિ કરવામાાં આવે છે. જાહરે કરવુાં સ્વૈપ્છછક છે અને િોન અરજી તનર્ાય 
પર અસર નહીં કરે.  

નપ્રક્ન્સર્ાિનુ ંિાર્ નપ્રક્ન્સર્ાિનુ ંર્દ  
  

જો પ્રશ્નો (1), (2), (4) અથવા (5) િા જવાિ “હા,” આર્વાર્ા ંઆવશે િો િોિ ર્જૂંર કરવાર્ા ંઆવશે િહીં. 

પ્રશ્ન હા ના 
1. શુ ંઅરજદાર અથવા અરજદારિો કોઈર્ણ ર્ાલિક હાિર્ા ંનિિલંિિ, િાકાિ, િાકાિ રાખવા ર્ારે્ટ સલૂર્િ, અયોગ્ય જાહરે કરેિ, કોઈર્ણ 

સઘંીય નવભાગ અથવા એજન્સી દ્વારા આ વ્યવહારર્ા ંસહભાગી થવાથી સ્વૈપ્છિક રીિે િાકાિ, અથવા હાિર્ા ંકોઈર્ણ િાદારીર્ા ં
સારે્િ િે? 

  

2. શુ ંઅરજદારે, અરજદારિા કોઈર્ણ ર્ાલિકે, અથવા િેર્િાર્ાથંી કોઈર્ણ વ્યવસાયિી ર્ાલિકી અથવા નિયતં્રણ ધરાવિી વ્યક્તિએ, 

હાિર્ા ં(a) અર્રાનધક હોય અથવા (b) િેલ્િા 7 વર્મર્ા ંદડફોલ્ર્ટ ગણવાર્ા ંઆવી હોય અિે સરકારિે નકુસાિ ર્હોંર્ાડ્ુ ંહોય િેવી SBA 

અથવા અન્ય કોઈર્ણ સઘંીય એજન્સી (નશક્ષણ નવભાગ દ્વારા સરં્ાલિિ પ્રોગ્રાર્ દ્વારા િિાવવાર્ા ંઆવેિી અથવા િાયંધરીકૃિ ફેડરિ 
નવદ્યાથી િોિ  નસવાયિી અન્ય) ર્ાસેથી સીધી અથવા િાયંધરીકૃિ િોિ રે્ળવી િે? 

  

3. શુ ંઅરજદાર અથવા અરજદારિો કોઈર્ણ ર્ાલિક કોઈર્ણ અન્ય વ્યવસાયિો ર્ાલિક િે, અથવા અન્ય કોઈર્ણ વ્યવસાય સાથે 
સાર્ાન્ય રે્િેજરે્ન્ર્ટ (રે્િેજરે્ન્ર્ટ સર્જૂનિ સદહિ) ધરાવે િે? જો હા હોય, િો આવા િર્ાર્ વ્યવસાયોિે (જો ઉર્િબ્ધ હોય િો, િેઓિા ં
TINs સદહિ) સલૂર્િદ્ધ કરો અિે ર્દરનશષ્ર્ટ A િરીકે ઓળખાિી એક અિગ શીર્ટ ર્ર સિંધંનુ ંવણમિ કરો. 

  

4. શુ ંઅરજદાર (જો કોઈ વ્યક્તિ હોય) અથવા અરજદારિી 20% અથવા િેિાથી વધિુી ઇક્તવર્ટી ધરાવિી કોઈર્ણ વ્યક્તિ હાિર્ા ંજેિર્ા ં
િે અથવા, કોઇર્ણ ગિુા ર્ારે્ટ, હાિર્ા ંઆરોર્ી ફોજદારી ર્ાદહિી, આકે્ષર્ અથવા અન્ય ર્ાધ્યર્ોિે આનધિ િે, જેર્િા દ્વારા ઔર્ર્ાદરક 
ફોજદારી આરોર્ો કોઈર્ણ અનધકારક્ષેત્રર્ા ંિાવવાર્ા ંઆવે િે? 

પ્રશ્ન 4િા િર્ારા પ્રનિભાવિી પષુ્ષ્ર્ટ કરવા ર્ારે્ટ અહીં હસ્િાક્ષર કરો →   

  

5. િેલ્િા 5 વર્મર્ા,ં િોિ અરજીર્ા ંઅથવા ફેડરિ િાણાકીય સહાયિા ર્ારે્ટિી અરજીર્ા ંકર્ર્ટ, િારં્, ઉર્ાર્િ, કે ખોટંુ નવધાિ કરવાિો 
સર્ાવેશ કરિો ગિુો કયો હોય અથવા િેલ્િા વર્મર્ા ંઅન્ય કોઇ ગિુા ર્ારે્ટ અરજદાર (જો કોઇ વ્યક્તિ હોય) અથવા અરજદારિા ં
કોઇર્ણ ર્ાલિક 1) દોનર્િ જાહરે કરવાર્ા ંઆવ્યા િે; 2) ગિેુગાર િે; 3) િોિો દાવેદાર િે; અથવા 4) કોઇર્ણ સ્વરૂર્િા ંરે્રોિ અથવા 
પ્રોિેશિ ર્ર િે (ચકુાદા ર્હિેા પ્રોિેશિ સદહિ)? 

પ્રશ્ન 5િા િર્ારા પ્રનિભાવિી પષુ્ષ્ર્ટ કરવા ર્ારે્ટ અહીં હસ્િાક્ષર કરો →   

  

6. શુ ંયિુાઇરે્ટડ સ્રે્ટટ્સ ઉર્ર આરે્િ અરજદારિી રે્રોિ ગણિરીર્ા ંસારે્િ િર્ાર્ કર્મર્ારીઓ ર્ારે્ટ નિવાસસ્થાિનુ ંમખુ્ય સ્થળ િે?   

7. શુ ંઅરજદાર એક ફે્રન્ર્ાઇઝી િે?   

8. શુ ંફે્રન્ર્ાઇઝી SBA િી ફે્રન્ર્ાઇઝી દડરેતર્ટરીર્ા ંસલૂર્િદ્ધ િે?  જો હા હોય, િો અહીં SBA ફે્રન્ર્ાઇઝી ઓળખ કૉડ દાખિ કરો:  
_______________ 

  

 િીર્ે પ્રનિસાદ ર્સદં કરો: 
વેરે્ટરિ  િોિ વેરે્ટરિ;  વેરે્ટરિ;  સેવા-અસક્ષર્ કરેિ વેરે્ટરિ;  વેરે્ટરિિા ંજીવિસાથી;  જાહરે િહીં કરેિ 

લિિંગ  પરુુર્;  સ્ત્રી;  જાહરે િ કરાયેલ ુ

વણમ (1 કરિા વધારે 
ર્સદં કરી શકાય િે) 

 અરે્દરકિ ભારિીય અથવા અિાસ્કા મળૂ નિવાસી;  એનશયિ;  કાળો અથવા આદફ્રકિ-અરે્દરકિ;  

 િેદર્ટવ હવાઇઅિ અથવા રે્નસદફક આઇિેન્ડર;  વ્હાઇર્ટ;  જાહરે િહીં કરેિ 

વશંીયિા  દહસ્રે્નિક અથવા િેદર્ટિો;  લિિ દહસ્રે્નિક અથવા લિિ િેદર્ટિો;  જાહરે િહીં કરેિ 
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નીચે હસ્િાક્ષર કરીને, િમે નીચેની રજૂઆિો, અતધકૃતિઓ અને પ્રમાર્નો બનાવો છો 

હુ ંપ્રર્ાલણિ કરંુ છ ંકે: 

 ર્ેં આ ફૉર્મર્ા ંસારે્િ નિવેદિો વાછંયા િે, જેર્ા ંકાયદા અિે કારોિારી આદેશો દ્વારા જરૂરી નિવેદિો સારે્િ િે, અિે હુ ંિે સર્જી શકંુ છ.ં 

 આ અરજી સિનર્ર્ટ કરિી વખિે અરજદાર દડનવઝિ A હઠેળ રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્, કોરોિા વાયરસ સહાય, રાહિિા શીર્મક I, અિે આનથિક સરુક્ષા 
અનધનિયર્ (CARES અનધનિયર્), ઇકોિોનર્ક એઇડ ટુ હાડમ-દહર્ટ સ્ર્ોિ લિઝિેસીસિા ંઅર્િીકરણ સાથે િાિા વ્યવસાય લિિિફાકારક અિે સ્થળો 
અનધનિયર્, અિે અરે્દરકિ રેસ્ય ૂતિાિ અનધનિયર્, 2021 િા ંનશર્મક V (રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ નિયર્ો) વહીવર્ટ (SBA) અિે ડીર્ાર્ટમ રે્ન્ર્ટ ઑફ 
ટ્રીઝરી (ટ્રીઝરી) દ્વારા જારી કરાયેિા અસરકારક નિયર્ો હઠેળ િોિ રે્ળવવાિે ર્ાત્ર હોય િે. 

 અરજદાર, િેિા ંઆનરુ્લંગકો સાથે (જો િાગુ ંર્ડત ુ ંહોય), (1) એક સ્વિતં્ર ઠેકેદાર, સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિ, અથવા કોઇ કર્મર્ારી વગર સપંણૂમ ર્ાલિક 
હોય; (2) 300 કર્મર્ારીઓથી વધારેિે િોકરી ર્ર િ રાખેિ હોય; (3) જો ળઓઘણએ 72 હોય, ભૌનિક સ્થળ દીઠ 300 કર્મર્ારીઓથી વધારેિે િોકરી 
ર્ર િ રાખિી હોય;  (4) જો કોઈ સર્ાર્ાર સસં્થા કે જે NAICS કોડ 511110 અથવા 5151 વ્યવસાય દ્વારા િહરુ્િીિી ર્ાલિકીિી હોય અથવા 
નિયનંત્રિ હોય અથવા NAICS કોડ 511110 અથવા 5151 હઠેળ વેર્ાર અથવા વ્યવસાય સાથેિી લિિિફાકારક જાહરે પ્રસારણ સસં્થા દ્વારા િહરુ્િીિી 
ર્ાલિકીિી હોય અથવા નિયનંત્રિ હોય, અથવા ર્ાત્ર ઇન્ર્ટરિેર્ટ સર્ાર્ાર અથવા સાર્નયક પ્રકાશકિે NAICS કૉડ 519130 ફાળવેિ હોય અિે સ્થાનિક 
અથવા પ્રાનંિય અિે રાષ્ષ્ટ્રય સર્ાર્ારો અિે ર્ાદહિીિા ંએકનત્રકરણ અિે નવિરણર્ા ંજોડાયેિ હોય, સ્થળ દીઠ 300 કરિા વધારે કર્મર્ારીઓ કાયમરિ 
િ હોય; અથવા (5) જો 501(c)(3) સસં્થા, િાયક 501(c)(6) સસં્થા, અન્ય િાયક 501(c) સસં્થા, િાયક ગિંવ્ય ર્ાકેદર્ટિંગ સસં્થા, ભૌનિક સ્થળ દીઠ 300 

કરિા વધારે કર્મર્ારીઓ કાયમરિ િ હોય. 

 હુ ંઆ ફૉર્મર્ા ંઆરે્િ િાગદરક અનધકારો અિે અન્ય ર્યામદાઓનુ,ં િાગ ુર્ડે ત્યારે, અનરુ્ાિિ કરીશ. 

 િર્ાર્ િોિિી આવકિો ઉર્યોગ િોિ એપ્તિકેશિર્ા ંઉલ્િેલખિ અિે રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ નિયર્ સાથે સસુગંિ હોય િેવા ફતિ વ્યવસાય-

સિંનંધિ હતેઓુ ર્ારે્ટ જ કરવાર્ા ંઆવશે, િોલિિંગ પ્રવનૃિઓ અિે ખર્ામઓ ર્ારે્ટ િોિિા ંઉર્ાર્જિોિો ઉર્યોગ કરવા ર્રિા ંપ્રનિિધં સદહિ. જો 
અરજદાર એક ન્યઝૂ સસં્થા િે જે આનથિક સહાયિી હાડમ-દહર્ટ િાિા વ્યવસાયો, લિિિફાકારક અિે સ્થળો અનધનિયર્િી કિર્ 317 હઠેળ િોિ ર્ારે્ટ 
ર્ાત્ર િન્યુ ંિે, િો િોિિી આવક એ વ્યાર્ારિીસ્થાનિક રીિે કેષ્ન્િિ અથવા કર્ટોકર્ટી ર્ાદહિીનુ ંઉત્ર્ાદિ અથવા નવિરણ કરે િે લર્િંિાિા ભાગર્ા ં
ખર્મિે રે્ટકો આર્વા ર્ારે્ટ ઉર્યોગર્ા ંિેવાર્ા ંઆવશે. જો અરજદાર ર્ાત્ર-ઇન્ર્ટરિેર્ટ સર્ાર્ાર અથવા રે્દરયોડીક પ્રકાશક હોય જે અરે્દરકિ રેસ્ય ૂ
તિાિ અનધનિયર્, 2021 િી કિર્ 5001 અંિગમિ િોિ ર્ારે્ટ િાયક િિિી હોય, િો િોિિી આવકિો ઉર્યોગ સ્થાનિક અથવા પ્રાનંિય સર્ાર્ારોિે 
સર્ોર્ટમ  આર્વા ર્ારે્ટ વ્યાર્ાર અથવા સસં્થાિા ંઘર્ટક ર્ર ખર્ામઓિે સર્ોર્ટમ  કરવાર્ા ંકરશે. 

 હુ ંસર્જુ ંછ ંકે SBA સભંનવિ હોય િે હદ સધુી, અરે્દરકિ િિાવર્ટિા ંસાધિો અિે ઉત્ર્ાદિોિી ખરીદીિે પ્રોત્સાહિ આરે્ િે. 

 અરજદાર એવી કોઈર્ણ પ્રવનૃિર્ા ંરોકાયેિ િથી જે સઘંીય, રાજ્ય અથવા સ્થાનિક કાયદા હઠેળ ગેરકાયદેસર િે. 

અરજદારો કે જેઓ વ્યક્તિઓ િે: સધુારેિા િાિા વ્યવસાય અનધનિયર્ દ્વારા અનધકૃિ પ્રોગ્રામ્સ ર્ારે્ટિી ર્ારી ર્ાત્રિા િક્કી કરવાિા હતેથુી હુ ંSBAિે 
ફોજદારી ન્યાય એજન્સીઓ ર્ાસેથી ર્ારા નવશે ગિુાદહિ રેકોડમ ર્ાદહિીિી નવિિંી કરવા ર્ારે્ટ અનધકૃિ કરંુ છ.ં 

અરજદારિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધએ િીરે્િા િધાિે પ્રત્યેકિી આગળ હસ્િાક્ષર કરીનેે સદ્ભાવિાથી પ્રર્ાલણિ કરવુ ંજોઈએ કે: 

  અરજદાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા ંરોજ કાર્ગીરીર્ા ંહિા, કાયર્ ર્ારે્ટ િધં કયુું િ હત ુ,ં અિે ફોર્મ(સ) 1099-MISC ર્ર રીર્ોર્ટમ  કયામ અનસુાર િાયક 
સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર, અથવા કોઇ કર્મર્ારીઓ વગરિા ંએકર્ાત્ર ર્ાલિક હિા, અથવા એવા કર્મર્ારીઓ ધરાવિા હિા જેઓ ર્ારે્ટ 
િેણે ર્ગારો અિે રે્રોિ કરવેરાઓ ચકૂવ્યા હિા અથવા સ્વિતં્ર ઠેકેદારો હિા. 

  વિમર્ાિ આનથિક અનિનિિિા અરજદારિી ર્ાલ ુકાર્ગીરીઓિે સર્નથિિ કરવા ર્ારે્ટ આ િોિ નવિિંીિે જરૂરી િિાવે િે.  
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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

દ્વિતિય ડ્રો ઉધારકિાા એપ્લિકેશન ફોમા  
માચા 18, 2021 નાાં રોજ પનુરાવતિિિ 

 

 

   સિંનંધિ તિુિાત્ર્ક સર્યગાળાર્ા ંઅરજદારે 25% કરિા વધારેર્ા ંએકંદર રનસદોર્ા ંઘર્ટાડો સાકાર કયો હોય. $150,000 કરિા વધારે ર્ોર્ટી િોિો 
ર્ારે્ટ, અરજદારે એકંદર રનસદોર્ા ંઘર્ટાડો પ્રર્ાલણિ કરિા દસ્િાવેજો ઉધાર આર્િારિે પ્રધાિ કયામ િે. $150,000 અથવા ઓિી િોિો ર્ારે્ટ, 

અરજદાર દ્વદ્વનિય ડ્રો રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ િોિ ર્ારે્ટિી િોિ ર્ાફી ર્ાગંવા ર્ર અથવા ર્હિેા અથવા SBA નવિિંી ર્ર એકંદર રનસદોર્ા ં
ઘર્ટાડો પ્રર્ાલણિ કરિા દસ્િાવેજો પ્રદાિ કરશે. 

  પ્રથર્ ડ્રો રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ િોિ પ્રાતિ કરેિ અિે, દ્વદ્વનિય ડ્રો રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ િોિ ર્હિેા આર્વાર્ા ંઆવી હોય િેવા અરજદારે 
િાયક ખર્ામઓ ર્ારે્ટ જ પ્રથર્ ડ્રો રે્રે્ક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ િોિિી સપંણૂમ િોિ રકર્ (કોઇર્ણ વધારા સદહિ) ઉર્યોગર્ા ંિીધી હોવી અનિવાયમ 
રહશેે. 

  આ ભડંોળિો ઉર્યોગ રે્રે્ક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ નિયર્ હઠેળ નિદદિષ્ર્ટ કયામ મજૂિ કાર્દારોિે ર્ટકાવી રાખવા અિે રે્રોિ જાળવવા અથવા ર્ોર્ટમ ગેજ 
વ્યાજ, ભાડા, ઉર્યોલગિાઓ, આવરીિ કાર્ગીરીઓિા ં ખર્ામઓિી, આવરીિ સરં્નિિા ં નકુશાિીઓિા ં ખર્ામઓિી, આવરીિ સતિાયરિા ં
ખર્ામઓિી, અિે આવરીિ કર્મર્ારી રક્ષણ ખર્ામઓિી ચકુવણીઓ ર્ારે્ટ કરવાર્ા ંઆવશે; હુ ંસર્જુ ંછ ંકે જો ભડંોળિો જાણીજોઈિે અિનધકૃિ હતે ુ
ર્ારે્ટ ઉર્યોગ કરવાર્ા ંઆવશે િો સઘંીય સરકાર િેિરનર્િંડીિા આરોર્િી જેર્ ર્િે કાનિૂી રીિે જવાિદાર ઠેરાવી શકે િે. 

  હુ ંસર્જુ ંછ ંકે દસ્િાવેજીકૃિ રે્રોિ ખર્ામઓ, આવદરિ ર્ોર્ટમ ગેજ વ્યાજ ચકુવણીઓ, આવદરિ ભાડાિી ચકુવણીઓ અિે આવરીિ ઉર્યોલગિાઓ, 

આવરીિ કાર્ગીરીઓિા ંખર્ામઓ, આવરીિ સરં્નિિી નકુશાિીિા ંખર્ામઓ, આવરીિ સતિાયરોિા ંખર્ામઓ અિે આવરીિ કર્મર્ારી રક્ષણ 
ખર્ામઓ ર્ારે્ટિી રકર્ ર્ારે્ટ િોિ ર્ાફીિી જોગવાઈ કરવાર્ા ંઆવશે, અિે િોિ-રે્રોિ ખર્ામઓ ર્ારે્ટ ર્ાફ કરેિી રકર્િા 40%થી વધ ુરકર્ હોઈ 
શકિી િથી. જો આવશ્યક હોય, િો આ િોિ િાદિા ંઆવરીિ સર્યગાળા ર્ારે્ટ અરજદારિા રે્રોિ ર્ર પણૂમ-સર્ય સર્કક્ષ કર્મર્ારીઓિી 
સખં્યા િેર્જ િાયક ખર્ામઓ ર્ારે્રોિ ખર્ામઓિી ડોિરિી રકર્િી ર્કાસણી કરત ુ ંદસ્િાવેજીકરણ અરજદાર શાહકુારિે અિે/અથવા SBA િે 
પ્રદાિ કરશે. 

  અરજદાર દ્વદ્વનિય ડ્રો રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ િોિ રે્ળવી િથી અિે પ્રાતિ કરશે િહીં. 

  આ િોિ અરજીિી િારીખ સધુીર્ા ંSBA િરફથી શર્ટર ર્ાડેિા સ્થળિા ંઓર્રેર્ટર (SVO) િા ંઅનદુાિ ર્ારે્ટ અરજદારિે ર્જુંર િ કરવાર્ા ંઆવ્યા 
હોય, અિે અરજદાર ક્સ્વકારિા હોય કે જો આ િોિ ર્ારે્ટ SBA િોિ િિંર જારી કરે િે ર્હિેા અરજદારિે SVO ર્ારે્ટ ર્જુંર કરવાર્ા ંઆવે, િો 
અરજદાર આ િોિ ર્ારે્ટ ગેરિાયક િે અિે િોિિી કોઇર્ણ આવકિી ક્સ્વકૃનિ અિઅનધકૃિ ઉર્યોગ િરીકે ગણવાર્ા ંઆવશે. 

  િાગુ ંર્ડિા કાયદા અનસુાર રાષ્ટ્રર્નિ, ઉર્ રાષ્ટ્રર્નિ, કાયમકારી નવભાગિા ંવડા, અથવા કોંગે્રસિા ંસભ્ય, અથવા આવી વ્યક્તિિા ંજીવિસાથી 
પ્રત્યક્ષ અથવા ર્રોક્ષ રીિે અરજદારર્ા ં દહિનુ ં નિયતં્રણ ધરાવિા િથી, આવી શરિો ઇકોિોનર્ક એઇડ ટુ હાડમ-દહર્ટ સ્ર્ોિ લિઝિેસીસ, 

િોિપ્રોદફટ્સ, એન્ડ વેન્યસૂ એતર્ટિા ંસેતશિ 322 ર્ા ંપ્રદાિ કરેિા અથો ધરાવિી હોય. 

  અરજદાર જારીકિામ િથી, જેિી નસયદુરર્ટીઓ 1934 િા ં નસયદુરર્ટીઝ એતસરે્ન્જ એતર્ટ (15 J.S.C. 78f) િી સેતશિ 6 હઠેળ રાષ્ષ્ટ્રય સરુક્ષાઓિા ં
એતસર્ેન્જ િરીકે િોંધાયેિા એતસર્ેન્જ ર્ર યાદીગિ થયેિી હોય. 

  અરજદાર વ્યાર્ાર િાિિ અથવા સસં્થા િથી (1) જેિા ર્ારે્ટ ર્ીર્લ્સ રીર્બ્બ્િક ઑફ ર્ીિ અથવા સ્રે્નશયિ એડનર્નિસ્ટે્રદર્ટવ રીજિ ઑફ 
હોંગકોંગર્ા ંિિાવેિ અથવા હઠેળ સરં્ાલિિ સસં્થા હોય, અથવા જે ર્ીર્લ્સ રીર્બ્બ્િક ઑફ ર્ીિ અથવા સ્રે્નશયિ એડનર્નિસ્ટે્રદર્ટવ રીજિ ઑફ 
હોંગકોંગર્ા ંિોંધર્ાત્ર કાર્ગીરી ધરાવિી હોય અથવા વ્યાર્ાર િાિિ અથવા સસં્થાર્ા ંઆનથિક દહિોિા ં20 ર્ટકા કરિા ઓિી પ્રત્યક્ષ અથવા 
ર્રોક્ષ રીિે ર્ાલિકી અથવા હોલ્ડ ધરાવિી હોય, ર્યામદદિ જવાિદારી કંર્િી અથવા ભાગીદારીર્ા ંઇક્તવર્ટી શેર અથવા મડૂી અથવા િફા દહિ 
સદહિ; અથવા (b) જે ધરાવે િે, વ્યાર્ાર િાિિિા ંનિદેશકોિા ંર્ડંળિા ંસભ્ય િરીકે, ર્ીર્લ્સ રીર્બ્બ્િક ઑફ ર્ીિિા ંનિવાસી વ્યક્તિ ધરાવિા 
હોય. 

  અરજદારે 1938 િા ંફોરેિ એજન્ટ્સ રજીસ્ટે્રશિ એતર્ટ (22 U.S.C. 612) િી કિર્ 2 હઠેળ રજજસ્ટે્રશિ સ્રે્ટર્ટરે્ન્ર્ટ સિનર્ર્ટ કરવાિી આવશ્યકિા િથી. 
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  અરજદાર એવી વ્યાર્ાર િાિિ અથવા સસં્થા િથી જે પ્રાથનર્ક રીિે રાજકીય અથવા િોલિિંગ પ્રવનૃિઓર્ા ંસારે્િ હોય, એવી કોઇર્ણ સસં્થા 
સદહિ જે જાહરે િીનિ અથવા રાજકીય વ્યહૂરર્િા અથવા અન્યથા ર્ોિાિે કોઇર્ણ જાહરે દસ્િાવેજોર્ા ંનથિંક રે્ટન્ક િરીકે વણમવિી હોય િેવા 
ક્ષેત્રોર્ા ંએડવોકેસીર્ા ંસશંોધિ ર્ારે્ટ અથવા જોડાર્ા ર્ારે્ટ સરં્ાલિિ હોય. 

  હુ ંઆગળ પ્રર્ાલણિ કરંુ છ ંકે આ એપ્તિકેશિર્ા ંપ્રદાિ કરવાર્ા ંઆવેિી ર્ાદહિી અિે િર્ાર્ સહાયક દસ્િાવેજો અિે ફૉમ્સમર્ા ંપ્રદાિ કરવાર્ા ં
આવેિી ર્ાદહિી િર્ાર્ સાર્ગ્રી િાિિે સાર્ી અિે સર્ોર્ટ િે. હુ ંસર્જુ ંછ ંકે SBA ર્ાસેથી ગેરેંર્ટીડ િોિ રે્ળવવા ર્ારે્ટ જાણીજોઈિે ખોટંુ નિવેદિ 
આર્વુ ંએ કાયદા હઠેળ સજાર્ાત્ર િે, જેર્ા ં18 U.S.C. 1001 અિે 3571 હઠેળ ર્ારં્ વર્મથી ઓિી કેદિી સજા અિે/અથવા $250,000 સધુીિો દંડ; 

15 USC 645 હઠેળ િે વર્મથી ઓિી કેદિી સજા અિે/અથવા $5,000 કરિા ઓિો દંડ; અિે, જો સઘંીય વીર્ાવાળી સસં્થાર્ા ંસિનર્ર્ટ કરવાર્ા ં
આવે િો, 18 U.S.C. 1014 હઠેળ ત્રીસ વર્મથી ઓિી કેદિી સજા અિે/અથવા $1,000,000 કરિા ઓિો દંડ ફર્ટકારવાનુ ંસારે્િ િે. 

  હુ ંસ્વીકારંુ છ ંકે શાહકુાર સિનર્ર્ટ કરેિા જરૂરી દસ્િાવેજોિો ઉર્યોગ કરીિે ર્ાત્ર િોિિી રકર્િી પષુ્ષ્ર્ટ કરશે. હુ ંસર્જુ ંછ,ં સ્વીકારંુ છ ંઅિે સરં્િ 
છ ંકે શાહકુાર SBA િોિ પ્રોગ્રાર્ આવશ્યકિાઓ અિે િર્ાર્ SBA સર્ીક્ષાઓિા અનરુ્ાિિિા હતે ુર્ારે્ટ ઇન્સ્રે્તર્ટર જિરિ ઓફ SBA ઑદફસિા 
અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સદહિ, SBAિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સાથે આરે્િી કોઈર્ણ કર ર્ાદહિી શેર કરી શકે િે. 

 

_________________________________________________________ ________________________ 

અરજદારિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધિી સહી િારીખ 

_________________________________________________________ ________________________ 

મદુિિ િાર્ શીર્મક 
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આ ફૉમાનો હતે:ુ  

આ ફૉર્મ અરજદારિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધ દ્વારા પણૂમ કરવો ર્ડે િે અિે િર્ાર SBA સહર્ાિી િેન્ડરને સબતમટ કરવો ર્ડે િે. આનથિક સહાય ર્ારે્ટિી ર્ાત્રિા 
અંગે નિણમય િેવા ર્ારે્ટ નવિિંી કરેિ ર્ાદહિી સિનર્ર્ટ કરવી જરૂરી િે. ર્ાદહિી સિનર્ર્ટ કરવાર્ા ંનિષ્ફળિા િે નિણમય ર્ર અસર કરી શકે િે.  

અરજદાર કે જે આઇઆરએસ ફોર્મ 1040, શેડ્િૂ C ફાઇિ કરે િે, અિે ર્ોખ્ખા િફાિી ર્દદથી ર્ીર્ીર્ી િોિિી રકર્િી ગણિરી કરવા ર્ારે્ટ ર્સદં થાય િે, 

િેણે આ ફોર્મિો ઉર્યોગ કરવો આવશ્યક િે. અરજદાર કે જે IRS ફોર્મ 1040 શેડ્િૂ C ફાઇિ કરે િે, અિે ર્ોખ્ખા િફાિી ર્દદથી ર્ીર્ીર્ી િોિિી રકર્િી 
ગણિરી કરવા ર્ારે્ટ ર્સદં થાય િે, િેણે SBA ફોર્મ 2483-SD-C ઉર્યોગ કરવો આવશ્યક િે. અરજદાર કે જે આઇઆરએસ ફોર્મ 1040, શેડ્િૂ C ફાઇિ કરે િે, 

અિે ર્ોખ્ખા િફાિી ર્દદથી ર્ીર્ીર્ી િોિિી રકર્િી ગણિરી કરે િે, િેણે ર્ણ આ ફોર્મિો ઉર્યોગ કરવો આવશ્યક િે.  

આ ફૉમા ર્રવા માટેની સચૂનાઓ:  

ર્ગાર, વેિિ, કનર્શિ અથવા સર્ાિ વળિરિા સ્વરૂર્ર્ા;ં (ભિૂકાળિી ર્ટીતસિા નિયોતિાિા રેકોડડ મસિા આધારે અથવા, આવા રેકોડમિી ગેરહાજરીર્ા,ં આવી 
ર્ટીતસિો વાજિી, સદ્ભાવિાવાળા નિયોતિાિા અંદાજિા આધારે) રોકડ ર્ટીતસ અથવા સર્કક્ષ; વેકેશિ, રે્રેંર્ટિ, કુટંુિ, િિીિી અથવા ર્ાદંગીિી રજા ર્ારે્ટિી 
ચકૂવણી (FFCRA સેતશિો 7001 અિે 7003 હઠેળ કે્રદડર્ટિી અનરુ્નિ હોય િેવી િે ચકૂવણી કરવાર્ા ંઆવિી રજા રકર્ો નસવાય); અિગિા અથવા િરિરફી 
ર્ારે્ટનુ ંભથ્ુ;ં જૂથ આરોગ્ય સભંાળ કવરેજ, જૂથ જીવિ, અક્ષર્િા, િષ્ષ્ર્ટ અથવા દાિંિા ંપ્રીનર્યર્ો અિે નિવનૃિ િાભો સર્ાવિા કર્મર્ારી િાભોિી જોગવાઈ 
ર્ારે્ટિી ચકુવણી (વીર્ા પ્રીનર્યર્ો સદહિ); કર્મર્ારીઓિા વળિર ર્ર આકારણી કરેિ રાજ્ય અિે સ્થાનિક કરોિી ચકૂવણી; અિે સ્વિતં્ર ઠેકેદાર અથવા એકર્ાત્ર 
ર્ાલિકી, વેિિ, કનર્શિ, આવક અથવા સ્વ રોજગાર અથવા સર્ાિ વળિરિી ર્ોખ્ખી કર્ાણી ર્ારે્ટ "િોિિા ઉદે્દશ્ય" સદંભે, ર્ગારર્ત્રક ખર્મર્ા ં (યિુાઇરે્ટડ 
સ્રે્ટર્ટસ નિવાસસ્થાિનુ ંમખુ્ય સ્થળ હોય િેવા) કર્મર્ારીઓિા વળિરિો સર્ાવેશ થાય િે. 

સરેરાશ ર્ાનસક રે્રોિ ર્ારે્ટિી ગણિરી કરવાિા ંહતેઓુ ર્ારે્ટ ર્ોર્ટાભાગિા ંઅરજદારો 2019 અથવા 2020 ર્ારે્ટિા ંસરેરાશ ર્ાનસક રે્રોિિો ઉર્યોગ કરશે, જેર્ા ં
દરેક કર્મર્ારી ર્ારે્ટ ચકૂવણીઓ કરવાર્ા ંઆવી હોય અથવા ચકૂવણીઓ કરવા ર્ારે્ટિી જવાિદારીઓ ભોગવી હોય િેવા સર્યગાળા ર્ારે્ટ પ્રોરેરે્ટડ અનસુાર 
વાનર્િક આધાર ર્ર $100,000 કરિા વધારે ખર્ામઓિે િાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે િે. સીઝિિ વ્યાર્ારો ર્ારે્ટ, અરજદાર િેિા ંિદિે 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 અિે 15 

ફેબ્રઆુરી, 2020 વછર્ેથી અરજદાર દ્વારા ર્સદં કરવાર્ા ંઆવિા કોઇર્ણ િાર-ર્દહિાિા ંસર્યગાળા ર્ારે્ટ સરેરાશ કુિ ર્ાનસક રે્રોિિો ઉર્યોગ કરવાનુ ંર્સદં 
કરી શકે િે, જેર્ા ંદરેક કર્મર્ારી ર્ારે્ટ ચકૂવણીઓ કરવાર્ા ંઆવી હોય અથવા ચકૂવણીઓ કરવા ર્ારે્ટિી જવાિદારીઓ ભોગવી હોય િેવા સર્યગાળા ર્ારે્ટ 
પ્રોરેરે્ટડ અનસુાર વાનર્િક આધાર ર્ર $100,000 કરિા વધારે ખર્ામઓિે િાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે િે. 12 ર્દહિાિા રે્રોિ ખર્ામઓ વગરિા ંિવા ર્રંત ુફેબ્રઆુરી 
15, 2020 િા ંરોજ કાર્ગીરીર્ા ંહિા િેવા લિઝિેસો ર્ારે્ટ, જેર્ા ંરે્રોિ ખર્ામઓ થયા હિા િેવા ર્દહિાઓિી સખં્યાિા ંઆધાર ર્ર સરેરાશ ર્ાનસક રે્રોિિી 
ગણિરી કરવાર્ા ંઆવી શકે િે, જેર્ા ંદરેક કર્મર્ારી ર્ારે્ટ વાનર્િક ધોરણ ર્ર $100,000 કરિા વધારે ખર્ામઓિે િાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે િે,  દરેક કર્મર્ારીઓ 
ર્ારે્ટ ચકૂવણીઓ કરવાર્ા ંઆવી હોય અથવા ચકૂવણીઓ કરવાિી જવાિદારીઓ થઇ હોય િેવા સર્યગાળા ર્ારે્ટ પ્રોરેરે્ટડ િરીકે, દરેક કર્મર્ારી ર્ારે્ટ. એકર્ાત્ર 
ર્ાલિકી િરીકે અથવા સ્વિતં્ર ઠેકેદાર િરીકે કાર્ગીરી કરિા હોય િેવા ખેડિૂો અિે રેન્ર્રો ર્ારે્ટ, અથવા જેઓ િાયક સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિઓ હોય (નસિંગિ 
રે્મ્િર LLC અિે િાયક સયંતુિ સાહસો સદહિ) અિે શેડ્િુ F (અથવા સર્તલુ્ય સતસેસર IRS ફોર્મ) ર્ર ખેિરિી આવક અથવા ખર્ામઓ રીર્ોર્ટમ  કરિા હોય, 

િેઓિા ંરે્રોિ ખર્ામઓિી ગણિરી કર્મર્ારીઓ ર્ારે્ટિા ંજો કોઇ હોય િો િેવા િાયક રે્રોિ ખર્ામઓ, વિા $100,000 િા ંઓિા અિે એકંદર આવક વછર્ેિા ં
િફાવિ અિે શેડ્િુ F ર્ર રીર્ોર્ટમ  કરેિા કર્મર્ારીઓ ર્ારે્ટિા ંકોઇર્ણ િાયક રે્રોિ ખર્ામઓ ઉર્યોગ કરીિે કરવાર્ા ંઆવે િે. For Applicants that file IRS 

ફોર્મ 1040, શેડ્િૂ C ફાઇિ કરિારા, અિે ર્ોખ્ખા િફાિો ઉર્યોગ કરીિે ર્ીર્ીર્ી િોિ રકર્િી ગણિરી ર્સદં કરવાનુ ંર્સદં કરિા અરજકિામઓ ર્ારે્ટ, રે્રોિ 
ખર્ામઓિી ગણિરી િાઇિ 31 ર્ોખ્ખા િફાિી રકર્િો ઉર્યોગ કરીિે કરવાર્ા ંઆવે િે, જે $100,000 સધુી ર્યામદદિ િે, વિા કર્મર્ારીઓ ર્ારે્ટ કોઇર્ણ િાયક 
ખર્ામઓ (એકંદર આવકિો ઉર્યોગ કરીિે િેિિી રકર્િી ગણિરી કરવા ર્ારે્ટ, જુઓ SBA ફોર્મ 2483-SD-C). ભાગીદારીઓ હોય િેવા અરજદારો ર્ારે્ટ, રે્રોિ 
ખર્ામઓિી ગણિરી IRS ફોર્મ 1065 K,-1 ર્ર રીર્ોર્ટમ  કયામ અનસુાર વ્યક્તિગિ જિરિ ભાગીદારોિા ંસ્વ-રોજગારર્ાથંી થિી ર્ોખ્ખી કર્ાણીઓર્ાથંી દાવો કરેિ 
સેતશિ 179 ખર્મ કર્ાિ, દાવો કરેિ વળિર આતયુ ંિ હોય િેવા ભાગીદારી ખર્ામઓ, અિે િેિ અિે ગેસ સરં્નિઓ ર્ર દાવો કરેિ અવક્ષય, ગણુ્યા 0.9235 જે 
$100,000 કરિા વધારે િ હોય, વિા કર્મર્ારીઓ ર્ારે્ટિા ંકોઇર્ણ િાયક રે્રોિ ખર્ામઓિો ઉર્યોગ કરીિે કરવાર્ા ંઆવે િે.  

શેડ્િૂ F ફાઇિ કરિારાઓ ર્ારે્ટ, જો અરજદાર ફેડરિ ઇન્કર્ રે્ટતસિા હતે ુર્ારે્ટ િાયક સયંતુિ સાહસ િે ((1) સયંતુિ સાહસિા ફતિ સભ્યો જ સયંતુિ વળિર 
ફાઇિ કરે િે અિે દરેક ફાઇિ શેડ્િૂ F, (2) િિેં જીવિસાથી ભૌનિક રીિે વેર્ારર્ા ંભાગ િે િે અથવા વ્યવસાય અિે (3) િિેં જીવિસાથી ભાગીદારી િરીકે 
િ ગણાિા), ફતિ એક જીવિસાથી િાયક સયંતુિ સાહસ વિી આ ફોર્મ સિનર્ર્ટ કરી શકે િે. એકંદર આવકિો ઉર્યોગ કરીિે િોિિી રકર્ર્ી ગણિરી કરવાિા ં
હતેઓુ ર્ારે્ટ (ર્ાત્ર શેડ્િૂ F ફાઇિ કરિારાઓ), િને્ન જીવિસાથીઓિી એકંદર આવકિા ંસરવાળાિો ઉર્યોગ કરવો (શેડ્િૂ F, િાઇિ 9). અરજદારે એકંદર 
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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

દ્વિતિય ડ્રો ઉધારકિાા એપ્લિકેશન ફોમા  
માચા 18, 2021 નાાં રોજ પનુરાવતિિિ 

 

 

રનસદોર્ા ંઓિાર્ા ંઓિો 25% ઘર્ટાડાિો અનભુવ કયો હિો કે િહીં િેનુ ંનિધામરણ કરવા ર્ારે્ટ, $150,000 કરિા વધારેિી િોિો ર્ારે્ટ, અરજદારે આ આવશ્યકિા 
પણૂમ કરિી 2020 નત્રર્ાનસકિી ર્ીદર્ટિંગિી ઓિખ કરવી, સદંભમ નત્રર્ાનસકિી ઓળખ કરવી, અિે િને્ન નત્રર્ાનસકો ર્ારે્ટ એકંદર રનસદો જાહરે કરવી, િથા સહાયક 
દસ્િાવેજો પ્રદાિ કરવા અનિવાયમ િે. $150,000 કરિા િીર્ેિી િોિો ર્ારે્ટ, િે કે્ષત્રો આવશ્યક િથી અિે અરજદારે ર્ાત્ર એવુ ંપ્રર્ાલણિ કરવુ ંઅનિવાયમ િે કે 
અરજદારે અરજીિા ંસર્યે 25% એકંદર રનસદોિો ઘર્ટાડો પણૂમ કયો િે, જોકે, િોિ ર્ાફી ર્ાગંિી વખિે અથવા ર્હિેા (અથવા SBA નવિિંી ર્ર) અરજદારે એવા 
દસ્િાવેજો પ્રદાિ કરવા અનિવાયમ િે જે આ આવશ્યકિા પણૂમ કરિા 2020 નત્રર્ાનસકિી ઓળખકિામ હોય, િને્ન નત્રર્ાનસકો ર્ારે્ટ એકંદર રનસદોિી રકર્ો જણાવિા 
હોય, અિે પ્રદાિ કરેિી રકર્ોિે સર્થમિ આર્િા હોય. િર્ાર્ િોિો ર્ારે્ટ, સયુોગ્ય સદંભમ નત્રર્ાનસક અરજદાર કેર્ટિા ંિાિંા સર્યથી કાર્ગીરીર્ા ંિે િેિા ંર્ર 
આધાર રાખે િે: 

 િીરે્ સ્થાનર્િ શરિો પણૂમ કરિા નસવાયિા ંિર્ાર્ અન્ય આરજદારો ર્ારે્ટ, અરજદારેએ નિરૂર્ણ કરવુ ંઅનિવાયમ િે કે 2020 િા ંકોઇર્ણ નત્રર્ાનસકર્ા ં
એકંદર રનસદો 2019 િા ંએકસર્ાિ નત્રર્ાનસક કરિા ઓિાર્ા ંઓિી 25% િીર્ી હિી. વૈકપ્લ્ર્ક રીિે, અરજદાર 2019 ર્ા ંરહિેી વાનર્િક એકંદર રનસદો 
સાથે 2020 ર્ા ંરહિેી વાનર્િક એકંદર રનસદોિી તિુિા કરી શકે િે; વાનર્િક એકંદર રનસદોિો ઉર્યોગ કરવાનુ ંર્સદં કરિા અરજદારોએ 2020 નત્રર્ાનસકર્ા ં
“વાનર્િક” દાખિ કરવુ,ં અિે આવશ્યકિા અનસુારિા ંદસ્િાવેજો દાખિ કરવા અનિવાયમ િે, વાનર્િક એકંદર રનસદોિા ંઘર્ટાડાનુ ંપ્રર્ાલણકરણ કરિા વાનર્િક 
કરવેરા ર્ત્રકોિી િકિો સિનર્ર્ટ કરવી અનિવાયમ િે.  

 2019 િા ંપ્રથર્ અિે દ્વદ્વનિય નત્રર્ાનસકો દરનર્યાિ વ્યાર્ારર્ા ંિ હોય િેવી, ર્રંત ુ2019 િા ંતનૃિય અિે ર્તથુમ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ કાર્ગીરીર્ા ંરહિે 
અરજદારો ર્ારે્ટ, અરજદારોએ નિરૂર્ણ કરવુ ંઅનિવાયમ િે કે 2020 િા ંકોઇર્ણ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ એકંદર રનસદો 2019 િા ંતનૃિય અથવા ર્તથુમ 
નત્રર્ાનસકર્ાથંી કોઇર્ણ એક કરિા ઓિાર્ા ંઓિી 25% ઓિી હિી. 

 2019 િા ંપ્રથર્ અિે દ્વદ્વનિય અિે તનૃિય નત્રર્ાનસકો દરનર્યાિ વ્યાર્ારર્ા ંિ હોય િેવા, ર્રંત ુ2019 િા ંર્તથુમ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ કાર્ગીરીર્ા ંરહિે 
અરજદારો ર્ારે્ટ, અરજદારોએ નિરૂર્ણ કરવુ ંઅનિવાયમ િે કે 2020 િા ંકોઇર્ણ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ એકંદર રનસદો 2019 િા ંર્તથુમ નત્રર્ાનસક કરિા 
ઓિાર્ા ંઓિી 25% ઓિી હિી. 

 2019 દરનર્યાિ વ્યાર્ારર્ા ંિ હોય િેવી, ર્રંત ુ15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા રોજ કાર્ગીરીર્ા ંરહિે અરજદારો ર્ારે્ટ, અરજદારોએ નિરૂર્ણ કરવુ ંઅનિવાયમ િે 
કે 2020 િા ંપ્રથર્, દ્વદ્વનિ., તનૃિય અથવા ર્તથુમર્ા ંએકંદર રનસદો 2020 િા ંપ્રથર્ નત્રર્ાનસક કરિા ઓિાર્ા ંઓિી 25% ઓિી હિી. 

એકંદર રનસદોર્ા ંકોઇર્ણ સ્વરૂર્ર્ા ંપ્રાતિ થયેિ અથવા કોઇર્ણ સ્ત્રોિર્ા ંભોગવેિ િર્ાર્ રેવેન્ય ુ(અરજદારિી એકાઉષ્ન્ર્ટિંગ ર્દ્ધનિ અનસુાર) સર્ાનવષ્ર્ટ થાય 
િે, જેર્ા ંઉત્ર્ાદિોિા ંવેર્ાણો અથવા સેવાઓ, વ્યાજ, દડનવડન્ડ, ભાડાઓ, રોયલ્ર્ટીઓ, ફી અથવા કનર્શિોર્ાથંી રીર્ટન્સમ અિે એિાઉન્સ િાદ કરિા વધેિાિો 
સર્ાવેશ થાય િે. સાર્ાન્ય રીિે, રનસદોિે “કુિ આવક” (એકર્ાત્ર ર્ાલિકીિા ંદકસ્સાર્ા ં“એકંદર આવક”) વિા “વેર્ાણ કરેિા ર્ાિસાર્ાિિો ખર્મ” ગણિરીર્ા ં
િેવાર્ા ંઆવે રે્ જેર્ાથંી ર્ોખ્ખે કેનર્ર્ટિ િફો અિે નકુશાિીઓ IRS કરવેરા વાર્સી ર્ત્રકો ર્ર વ્યાખ્યાનયિ અિે રીર્ોર્ટમ  કરેિા શબ્દ પ્રયોગો અનસુાર િાકાિ 
રાખવાર્ા ંઆવે િે. એકંદર રનસદોર્ા ંઆ મજુિિો સર્ાવેશ થિો િથી: જો એકંદર અથવા કુિ આવકર્ા ંસારે્િ કયામ હોય િો કરવેરા અનધકારીિાિે જર્ા 
કરાવેિા અથવા િેિા ંર્ારે્ટ એકનત્રિ કરેિા કરવેરાઓ, જેર્ કે સેલ્સ અથવા ગ્રાહકો ર્ાસેથી એકનત્રિ કરેિા અન્ય કરવેરાઓ અિે િાિિ અથવા િેિા ંકર્મર્ારીઓ 
ર્ાસેથી વસિૂવાર્ા ંઆવેિા િાકાિ કરવેરાઓ; િાિિ અિે િેિા ંસ્થાનિક અથવા નવદેશી આનરુ્લંગકો વછરે્ થયેિી િેવડદેવડોર્ાથંી થિા ઉર્ાર્જિો; અિે 
ટ્રાવેિ એજન્ર્ટ, રીઅિ એસ્રે્ટર્ટ એજન્ર્ટ, એડવર્ટામઇલઝિંગ એજન્ર્ટ, કોન્ફરન્સ રે્િેજરે્ન્ર્ટ સેવા પ્રદાિા, ર્ાિસાર્ાિ ર્ોકિિાર અથવા કસ્ર્ટમ્સ બ્રોકર દ્વારા અન્ય ર્ારે્ટ 
એકનત્રિ કરવાર્ા ંઆવેિી રકર્ો. િર્ાર્ અન્ય વસ્તઓુ, જેવીકે રે્ર્ટાઠેકેદારિા ંખર્ામઓ, ગ્રાહકિી નવિિંી ર્ર ઠેકેદાર કરે િે િે ખરીદીઓિા ંવળિરો, રોકાણ 
આવક, અિે કર્મર્ારી-આધાદરિ ખર્ામઓ જેવા કે રે્રોિ કરવેરાઓિે એકંદર રનસદોર્ાથંી િાકાિ રાખવાર્ા ંિ આવી શકે. અરજકિામિી એકંદર રનસદો િેિા ં
આનરુ્લંગકોિી એકંદર રનસદો સાથે સયંતુિ કરવી અનિવાયમ િે. િોિપ્રોદફર્ટ સસં્થા, વેરે્ટરન્સ સસં્થા, િોિપ્રોદફર્ટ સર્ાર્ાર સસં્થા, 501(c) (6) સસં્થા અિે ડેષ્સ્ર્ટિેશિ 
ર્ાકેદર્ટિંગ સસં્થા ર્ારે્ટ, એકંદર રનસદોિો અથમ ઇન્ર્ટિમિ રેવેન્ય ુકોડ, 1986 િી કિર્ 6033 ર્ા ંસર્ાદહિ િે.  

કર્મર્ારીઓિી સખં્યા રીર્ોર્ટમ  કરવાિા ંહતેઓુ ર્ારે્ટ, એકર્ાત્ર પ્રોર્રીએર્ટરો, સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિઓ, અિે સ્વિતં્ર ઠેકેદારોએ િેઓિે ર્ોિાિે કર્મર્ારીઓ િરીકે 
શારે્િ કરવા જોઇએ (દા.િ. કર્મર્ારીઓિી સખં્યા િોતસર્ા ંન્યિૂિર્ સખં્યા 1 હોવી જોઇએ). NAICS 72 ર્ારે્ટ, િાયક સર્ાર્ાર સસં્થાઓ, 501(c)(3) સસં્થાઓ, 

િાયક 501(c)(6) સસં્થાઓ, અન્ય િાયક 501(c) સસં્થાઓ, િાયક ગિંવ્ય ર્ાકેદર્ટિંગ સસં્થાઓ, અથવા ર્ાત્ર-ઇન્ર્ટરિેર્ટ સર્ાર્ારો અથવા સાર્નયકોિા ંપ્રકાશકો 
જેઓિે NAICS કૉડ 519130 ફાળવેિો હોય, અરજકિામઓ ભૌનિક સ્થળ દીઠ 300 કર્મર્ારીઓ કરિા વધારે િોકરી ર્ર રાખી િ શકે. અરજદારો િેર્િી સરેરાશ 
રોજગારિો ઉર્યોગ િેર્િા કર્મર્ારીઓિી સખં્યાિે નિધામદરિ કરવા ર્ારે્ટ િેર્િા કુિ ર્ગારર્ત્રકિી ગણિરી કરવા ર્ારે્ટ વર્રાયેિા સર્યગાળા દરનર્યાિ 
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દ્વિતિય ડ્રો ઉધારકિાા એપ્લિકેશન ફોમા  
માચા 18, 2021 નાાં રોજ પનુરાવતિિિ 

 

 

કરી શકે િે. વૈકપ્લ્ર્ક રીિે, અરજદારો િોિ અરજીિી િારીખ ર્હિેા ં12 પણૂમ થયેિ કેિેન્ડર ર્દહિાર્ા ંર્ગારિી અવનધ દીઠ કર્મર્ારીઓિી સરેરાશ સખં્યાિો 
ઉર્યોગ કરી શકે િે. 

સ્થાર્િાનુ ંવર્મ રીર્ોર્ટમ  કરવાિા ંહતેઓુ ર્ારે્ટ, સ્વ-રોજગારી વ્યક્તિઓ અિે સ્વિતં્ર ઠેકેદારો “NA” દાખિ કરી શકે િે. 

NAICS કૉડ રીર્ોર્ટમ  કરવાિા ંહતેઓુ ર્ારે્ટ, અરજદારોએ િેઓિા ંIRS આવક વેરા ફાઇલિિંગો ર્ર પ્રદાિ કરેિ વ્યાર્ાર પ્રવનૃિ કૉડિે રે્ર્ કરવો જરૂરી િે, જો 
િાગુ ંર્ડત ુ ંહોય િો. અરજદારિા ંર્હિર્ રે્રોિ ખર્ામઓિી ગણિરી કરવાિા ંહતેઓુ ર્ારે્ટ, અરજદાર િેિા ંસરેરાશ ર્ાનસક રે્રોિ ખર્ામઓિે િો જ 3.5 દ્વારા 
ગણુાકાર કરી શકે જો અરજદાર એકોર્ોડેશિ અિે ખાદ્ય સેવાઓ ક્ષેત્રર્ા ંહોય અિે િેિા ંસૌથી િાજેિરિા ંIRS આવક વેરા રીર્ટિમ ર્ર િેિા ંવ્યાર્ાર પ્રવનૃિિા ં
કૉડ િરીકે 72 સાથે શરૂ થિા NAICS કૉડ રીર્ોર્ટમ  કરેિો હોય. 

િીરે્ સલૂર્િદ્ધ કરેિ િર્ાર્ ર્ક્ષોિે અરજદારિા ર્ાલિકો ર્ાિવાર્ા ંઆવે િે:  

 એકર્ાત્ર ર્ાલિકી ર્ારે્ટ, એકર્ાત્ર ર્ાલિક; 

 ભાગીદારી ર્ારે્ટ, િધા સાર્ાન્ય ભાગીદારો અિે રે્ઢીિા 20% અથવા વધ ુઇક્તવર્ટી ધરાવિા િર્ાર્ ર્યામદદિ ભાગીદારો; 

 કૉર્ોરેશિ ર્ારે્ટ, કૉર્ોરેશિિા 20% અથવા વધિુા િધા ર્ાલિકો;  

 ર્યામદદિ જવાિદારી કંર્િીઓ ર્ારે્ટ, કંર્િીિી 20% અથવા િેથી વધ ુર્ાલિકી ધરાવિા િધા સભ્યો; અિે  

 (જો અરજદાર ટ્રસ્ર્ટિી ર્ાલિકીિો હોય િો) કોઈર્ણ ટ્રસ્ર્ટર.  

વસ્િી નવર્યક ર્ાદહિીિી જાણ કરવાિા હતેઓુ ર્ારે્ટ (વૈકપ્લ્ર્ક): 

1. હતે.ુ વેર્ટરિ/લિિંગ/જાનિ/વશંીયિાિો ડેર્ટા ર્ાત્ર પ્રોગ્રાર્ દરર્ોદર્ટિંગ હતેઓુ ર્ારે્ટ જ એકનત્રિ કરવાર્ા ંઆવે િે. 

2. તવવરર્. આ ફોર્મ ઉધાર િેિારિા ંપ્રત્યેક નપ્રક્ન્સર્ાિ અંગેિી ર્ાદહિીિી નવિિંી કરે િે. જો જરૂર હોય િો વધારાિી કાગળો ઉરે્રો. 
3. તપ્રન્ન્સપાિની વ્યાખ્યા. શબ્દપ્રયોગ “નપ્રક્ન્સર્ાિ” અથામિ: 

 સ્વ-રોજગારવાળી વ્યક્તિ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર અથવા એકર્ાત્ર ર્ાલિક, સ્વ રોજગારવાળી વ્યક્તિ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર અથવા એકર્ાત્ર ર્ાલિક. 

 ભાગીદારી ર્ારે્ટ, અરજદારિી ઇક્તવર્ટીિા ં20% અથવા વધારેિી ર્ાલિકી ધરાવિા િર્ાર્ જિરિ ભાગીદારો અથવા િર્ાર્ લિનર્રે્ટડ ભાગીદારો, 
અથવા એવો કોઇર્ણ ભાગીદાર જે અરજદારિા ંવ્યાર્ારિા ંવ્યવસ્થાર્િર્ા ંસારે્િ હોય.  

 કોર્ોરેશિ ર્ારે્ટ, અરજદારિા ં20% અથવા વધારેિા ંિર્ાર્ ર્ાલિકો અિે દરેક અનધકારી અિે દડરેતર્ટર. 

 ર્યામદદિ જવાિદારીવાળી કંર્િી ર્ારે્ટ, અરજદારિા ં20% અથવા િેથી વધ ુધરાવિા િર્ાર્ સભ્યો, અિે દરેક અનધકારી અિે દડરેતર્ટર. 

 અરજદારિી દૈનિક કાર્ગીરીઓ રે્િેજ કરવા ર્ારે્ટ અરજદાર દ્વારા િોકરી ર્ર રાખવાર્ા ંઆવેિા કોઇર્ણ વ્યક્તિ (“મખુ્ય કર્મર્ારી”). 

 કોઈર્ણ ટ્રસ્ર્ટર (જો અરજદાર ટ્રસ્ર્ટિી ર્ાલિકીિો હોય િો).  
 લિિ-િાભકારી સસં્થા ર્ારે્ટ, અરજદારિા ંઅનધકારીઓ અિે દડરેતર્ટર. 

4. તપ્રન્ન્સપાિનુાં નામ. નપ્રક્ન્સર્ાિનુ ંસપંણૂમ િાર્ દાખિ કરો. 
5. તપ્રન્ન્સપાિનુાં પદ. નપ્રક્ન્સર્ાિિો હોદ્દો ઓળખો; ઉદાહરણ િરીકે, સ્વ-રોજકાર વ્યક્તિ; સ્વિતં્ર ઠેકેદાર; એકર્ાત્ર ર્ાલિક; જિરિ ર્ાર્ટમિર; ર્ાલિક; 

અનધકારી; નિદેશક; સભ્ય; અથવા કી એમ્ર્િોઇ.  

પેપરવકા હરડક્શન અતધતનયમ – જ્યા ંસધુી િે હાિર્ા ંર્ાન્ય OMB કન્ટ્રોિ િિંર પ્રદનશિિ િ કરે ત્યા ંસધુી િર્ારે ર્ાદહિીિા આ એકનત્રકરણિે પ્રનિભાવ 
આર્વાિી આવશ્યકિા િથી. જરૂરી ર્ાદહિી એકનત્રિ કરવા સદહિ આ એપ્તિકેશિિે પણૂમ કરવા ર્ારે્ટિો અંદાજજિ સર્ય 8 નર્નિર્ટિો િે. આ સર્ય નવશેિી 
દર્ટતર્ણીઓ અથવા નવિિંી કરેિી ર્ાદહિી આર્િે ર્ોકિવી જોઈએ: સ્ર્ોિ લિઝિેસ એડનર્નિસ્ટે્રશિ, દડરેતર્ટર, રેકોડડ મસ રે્િેજરે્ન્ર્ટ દડનવઝિ, 409 3જા સેન્ર્ટ, SW, 

વૉનશિંગ્ર્ટિ DC 20416., અિે/અથવા SBA ડેસ્ક ઑદફસર, ઑદફસ ઑફ રે્િેજરે્ન્ર્ટ એન્ડ િજેર્ટ, ન્ય ૂએપ્તઝયદુર્ટવ ઑદફસ લિષ્લ્ડિંગ, વૉનશિંગ્ર્ટિ DC 20503. કૃપા 
કરીને આ સરનામાઓ પર પિકો મોકિશો નહીં. 

િોપનીયિા અતધતનયમ (5 U.S.C. 552a) – ગોર્િીયિા અનધનિયર્િી જોગવાઈઓ હઠેળ, િર્ારે િર્ારો સાર્ાજજક સરુક્ષા િિંર પ્રદાિ કરવાિી જરૂર ર્ડિી 
િથી. િર્ારો સાર્ાજજક સરુક્ષા િિંર પરૂો ર્ાડવિી નિષ્ફળિા, િરે્ હકદાર હો એવા કોઈર્ણ હક, િાભ અથવા નવશેર્ાનધકાર ર્ર અસર કરી શકશે િહીં. (ર્રંત ુ
િીરે્ આરે્િી કરદાિા ઓળખ િિંર સિંનંધિ દેવાિા વસિૂાિ નવશેિી સરૂ્િા જુઓ.) ર્દરત્ર નિધામદરિ કરવા ર્ારે્ટ િાર્ અિે અન્ય વ્યક્તિગિ ઓળખકિામઓિા 
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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

દ્વિતિય ડ્રો ઉધારકિાા એપ્લિકેશન ફોમા  
માચા 18, 2021 નાાં રોજ પનુરાવતિિિ 

 

 

ખિુાસાઓએ SBAિે પરૂિી ર્ાદહિી પ્રદાિ કરવી ર્ડે િે. ર્દરત્રનુ ંમલૂ્યાકંિ કરિી વખિે, SBA ગિુાદહિ દક્રયાઓ પ્રત્યેિી વ્યક્તિ િી અખડંિા, નિખાિસિા 
અિે ર્િોવનૃિ ધ્યાિર્ા ંિે િે. વધારાર્ા,ં SBA ખાસ કરીિે િર્ારા ગિુાદહિ ઇનિહાસિે ર્કાસવા ર્ારે્ટ, અથવા િેિા અભાવર્ા,ં િાિા વ્યવસાય અનધનિયર્ 
(કાયદા)િી 7(a)(1)(B), 15 U.S.C. 636(a)(1)(B).  

માહહિીનો ખિુાસો – અન્ય ર્ક્ષ નવશેિી ર્ાદહિી ર્ારે્ટિી નવિિંીઓ ત્યા ંસધુી િાર્જૂંર થઈ શકે િે જ્યા ંસધુી SBA ર્ાસે નવિિંીકિામ સર્ક્ષ ર્ાદહિી રજૂ કરવાિી 
વ્યક્તિિી િેલખિ ર્જૂંરી િ હોય અથવા જ્યા ંસધુી ર્ાદહિી સ્વિતં્રિા અનધનિયર્ હઠેળ ર્ાદહિી જાહરે કરવાિે આનધિ િ હોય ત્યા ંસધુી. ગોર્િીયિા અનધનિયર્ 
SBAિે િે કાયદા દ્વારા સરુલક્ષિ કરેિ ર્ાદહિીિા અમકુ “ નિયનર્િ ઉર્યોગો” કરવા ર્ારે્ટ અનધકૃિ કરે િે. આવો એક નિયનર્િ ઉર્યોગ એ SBA’િી રેકોડમ 
નસસ્ર્ટમ્સર્ા ંજાળવવાર્ા ંઆવેિી ર્ાદહિીિો ખિુાસો િે જ્યારે આ ર્ાદહિી ઉલ્િઘંિ અથવા કાયદાનુ ંસભંનવિ ઉલ્િઘંિ દશામવે િે, ર્િી ભિે િે િાગદરક, 

ગિુાદહિ અથવા વહીવર્ટી પ્રકારનુ ંહોય. ખાસ કરીિે, SBA ર્ાદહિી યોગ્ય એજન્સીિે સદંલભિિ કરી શકે િે, ર્િી ભિે િે સઘંીય, રાજ્ય, સ્થાનિક અથવા નવદેશી 
હોય, જવાિદારી ર્ારે્ટ પ્રભાદરિ હોય, અથવા અન્યથા િર્ાસ, કાયમવાહી, અર્િ અથવા આવા ઉલ્િઘંિોિા અર્ટકાયિર્ા ંસડંોવાયિી હોય. િીજો નિયનર્િ 
ઉર્યોગ પષૃ્ઠભનૂર્ િર્ાસો હાથ ધરિી અન્ય સઘંીય એજન્સીઓ સર્ક્ષ ખિુાસો કરવા ર્ારે્ટ, ર્રંત ુર્ાદહિી નવિિંીકિામ એજન્સીઓ’િા કાયમિે િગિી હોય િેર્ટિા 
હદ સધુી જ કરવાર્ા ંઆવે િે. જુઓ, 74 F.R. 14890 (2009), અિે વધારાિી પષૃ્ઠભનૂર્ અિે અન્ય નિયનર્િ ઉર્યોગો ર્ારે્ટ સર્ય-સર્ય ર્ર સધુારેિ મજૂિ. આ 
ઉર્રાિં, CARES અનધનિયર્ર્ા,ં SBAએ ઉધારકિામિે સોંર્ેિ કરદાિા ઓળખ િિંર (TIN)િો ઉર્યોગ કરીિે રે્ર્ેક પ્રોરે્ટતશિ પ્રોગ્રાર્ હઠેળિી દરેક િોિિી 
િોંધણી કરાવવી જરૂરી િે.  

1982નો દેવા સાંગ્રહ અતધતનયમ, 1984નો ઉર્પ ઘટાડો અતધતનયમ (31 U.S.C. 3701 વિેરે. અને અન્ય શીર્ાકો) – જ્યારે િર્ે િોિ ર્ારે્ટ અરજી કરો િો ત્યારે 
SBAએ િર્ારો કરદાિા ઓળખ િિંર રે્ળવવો આવશ્યક િે. જો િર્િે કોઈ િોિ ર્ળે િે, અિે ચકૂવવાર્ાત્ર થવા ર્ર િેિી ચકૂવણી િથી કરિા,ં િો SBA આ 
કરી શકે િે: (1) કે્રદડર્ટ બ્યરુોિે િર્ારી િોિ(ન્સ)િી ક્સ્થનિિી જાણ કરી શકે િે, (2) િર્ારી િોિ વસિૂ કરવા ર્ારે્ટ કિેતશિ એજન્સીિે ભાડે રાખી શકે િે, (3) 

િર્ારંુ આવકવેરા રીફંડ અથવ સઘંીય સરકાર િરફથી િર્િે ર્ળિી અન્ય રકર્ સાથે િે સર્ાયોજજિ કરી શકે િે, (4) િર્િે અથવા િર્ારી કંર્િીિે સઘંીય 
સરકાર સાથે વ્યવસાય કરવાથી નિિલંિિ અથવા િાકાિ કરી શકે િે, (5) િર્ારી િોિિો સદંભમ ન્યાય નવભાગિે આર્ી શકે િે, અથવા (6) િોિ સાધિો 
અનસુાર ર્ાન્ય અન્ય કાયમવાહી કરી શકે િે.  

1978નો નાર્ાકીય િોપનીયિા અતધતનયમ (12 U.S.C. 3401) – 1978િો િાણાકીય ગોર્િીયિા અનધકાર અનધનિયર્, િોિ અથવા િોિિી ગેરંર્ટીર્ા ંભાગ િેિી 
કોઈર્ણ િાણાકીય સસં્થાઓ સદહિ િે િાણાકીય સસં્થાઓ જે િર્ારી સાથે અથવા િર્ારા વ્યવસાય સાથે વહવેાર કરી રહી િે અથવા કરિી હોય િેર્િી દ્વારા 
રાખવાર્ા ંઆવેિ િાણાકીય રેકૉડડ મસ ઍતસેસ કરવાિી ર્જૂંરી SBAિે આરે્ િે. િર્ારા િાણાકીય રેકોડડ મસિી ઍતસેસ ર્ારે્ટિી પ્રથર્ નવિિંીિા સદંભમર્ા ંSBAિે 
િાણાકીય સસં્થાિે િેિા કાયદાિા અનરુ્ાિિનુ ંપ્રર્ાણર્ત્ર ફતિ પ્રદાિ કરવુ ંર્ડશે. કોઈર્ણ ર્ાન્ય િોિ ગેરંર્ટી કરારિી અવનધ ર્ારે્ટ SBAિા ઍતસેસ અનધકારો 
ર્ાલ ુરહ ેિે. ર્ાન્ય િોિ અથવા િોિ ગેરંર્ટી અંગેિા કોઈર્ણ િાણાકીય રેકોડમિે, જરૂદરયાિ મજૂિ િોિ ગેરંર્ટી ર્ર પ્રદક્રયા કરવા, સેવા આર્વા અથવા િધં 
કરવા અથવા દડફોલ્ર્ટ િોિ ગેરંર્ટી ર્ર વસિૂવા ર્ારે્ટ, કોઈ અન્ય સરકારી સિાિે ટ્રાન્સફર કરવા ર્ારે્ટ ર્ણ SBA અનધકૃિ િે.  

માહહિીની સ્વિાંિિાનો અતધતનયમ (5 U.S.C. 552) – અમકુ અર્વાદોિે સાથે, આ કાયદો પ્રદાિ કરે િે કે SBA િેિે નવિિંીકિામ વ્યક્તિિે એજન્સી ફાઇિો અિે 
રેકોડડ મસર્ા ંપ્રનિલિિંલિિ ર્ાદહિી પ્રદાિ કરે િે જરૂરી િે. સાર્ાન્ય રીિે જાહરે કરવાર્ા ંઆવિી ર્જૂંર કરેિ િોિ નવશેિી ર્ાદહિીર્ા,ં અન્ય વસ્તઓુ સાથે, અર્ારા 
િોિ પ્રોગ્રામ્સિા આંકડા (વ્યક્તિગિ ઉધારકિામઓ આંકડાઓર્ા ંઓળખવાર્ા ંઆવિા િથી) અિે ઉધારકિામઓિા િાર્ો, િોિિી રકર્ અિે િોિિા ંપ્રકાર જેવી 
અન્ય ર્ાદહિીિો સર્ાવેશ થાય િે. ઉધારકિામ ર્રિો ર્ાલિકીિો ડેર્ટા નિયનર્િર્ણે તિૃીય ર્ક્ષોિે ઉર્િબ્ધ કરાવવાર્ા ંઆવશે િહીં. આ કાયદા હઠેળિી િર્ાર્ 
નવિિંીઓ િજીકિી SBA ઑદફસિે સિંોનધિ કરિી હોવી જોઈએ અિે ર્ાદહિીિી નવિિંીિી સ્વિતં્રિા િરીકે ઓળખાિી હોવી જોઈએ.  

વ્યવસાતયક સિામિી અને આરોગ્ય અતધતનયમ (15 U.S.C. 651 વિેરે.) – વ્યવસાનયક સિાર્િી અિે આરોગ્ય વહીવર્ટ (OSHA) ર્ારે્ટ વ્યવસાનયકોિે 
કર્મર્ારીઓિી સરુક્ષા ર્ારે્ટ સનુવધાઓ અિે કાયમવાહીઓર્ા ંફેરફાર કરવાિી જરૂર ર્ડી શકે િે. અનરુ્ાિિ િહીં કરિા વ્યાર્ારોિે દંડ કરવાર્ા ંઆવી શકે િે 
અિે િેઓિા ંકાયમસ્થળોર્ા ંજોખર્ો સર્ાતિ કરવાિી આવશ્યકિા ર્ડી શકે િે. કર્મર્ારીઓ સરુલક્ષિ કરવાર્ા ંઆવે ત્યા ંસધુી િેઓ મતૃ્ય ુઅથવા ગલંભર ઇજાિા ં
િાત્કાલિક જોખર્િે ઊભ ુકરિી કાર્ગીરીઓ િધં કરવા ર્ણ હકુર્ આવી શકે િે. આ ફૉર્મ ર્ર હસ્િાક્ષર કરવુ ંએ પ્રર્ાલણિ કરે િે કે અરજદાર, િેિા શે્રષ્ઠ 
જાણકારી મજુિ, િાગ ુથિા OSHAિી જરૂદરયાિોનુ ંઅનરુ્ાિિ કરે િે, અિે િે િોિિા જીવિ દરનર્યાિ અનરુ્ાિિર્ા ંરહશેે.  
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નાિહરક અતધકારો (13 C.F.R. 112, 113, 117) – SBA િાણાકીય સહાય પ્રાતિ કરિા િર્ાર્ વ્યવસાયોએ SBA નવનિયર્ોિા 13 C.F.R., ભાગો 112, 113 અિે 
117ર્ા ંિોંધાયેિ શે્રણીઓિા આધારે િોકો પ્રત્યેિા રોજગાર વ્યવહાર અિે સેવાઓ સદહિ કોઈર્ણ વ્યવસાનયક વ્યવહારર્ા ંભેદભાવ િ કરવા સરં્િ થવુ ંજરૂરી 
િે. િધા ઉધારકિામઓએ SBA દ્વારા સરૂ્વેિ "સર્ાિ રોજગાર િકોનુ ંર્ોસ્ર્ટર" પ્રદનશિિ કરવુ ંજોઈએ.  

સમાન કે્રહડટ િકો અતધતનયમ (15 U.S.C. 1691) – િેણદારોિે જાનિ, રંગ, ધર્મ, રાષ્ટ્રીય મળૂ, જાનિ, વૈવાદહક દરજ્જજા અથવા વયિા આધારે કે્રદડર્ટ અરજદારો 
સારે્ ભેદભાવ કરવા ર્ારે્ટ પ્રનિિનંધિ કરવાર્ા ંઆવે િે (એ શરિે કે અરજદારર્ા ંિધંિકિામ કરારર્ા ંપ્રવેશવાિી ક્ષર્િા હોય); કારણ કે અરજદારિી િર્ાર્ 
અથવા આંનશક આવક કોઈર્ણ જાહરે સહાય પ્રોગ્રાર્ર્ાથંી પ્રાતિ થાય િે; અથવા કારણ કે અરજદારે સદ્ભાવિાથી કંઝ્રુ્ર કે્રદડર્ટ પ્રોરે્ટતશિ ઍતર્ટ હઠેળ કોઈર્ણ 
અનધકારિો ઉર્યોગ કયો િે.  

ડીબારમેન્ટ અને સસ્પેન્શન એક્િીક્યહુટવ ઑડાર 12549 (2 C.F.R. ર્ાિ 180 અને ર્ાિ 2700) – આ િોિ એપ્તિકેશિ સિનર્ર્ટ કરીિે, િર્ે પ્રર્ાલણિ કરો િો કે 
અરજદાર અથવા અરજદારિો કોઈર્ણ ર્ાલિક િેલ્િા ત્રણ વર્મર્ા:ં (a) કોઈર્ણ સઘંીય એજન્સી દ્વારા વહવેારર્ા ંભાગ િેવાથી િાકાિ, નિિલંિિ, અર્ાત્ર જાહરે 
અથવા સ્વેછિાએ િાકાિ કરવાર્ા ંઆવ્યો િથી; (b) અંનિર્ નિણમય હજુ િાકી હોવા િિા,ં ઔર્ર્ાદરક રીિે િાકાિ કરવા ર્ારે્ટ પ્રસ્િાનવિ કરવાર્ા ંઆવ્યો િથી; 
(c) નિયર્ોર્ા ંસલૂર્િદ્ધ કરેિા કોઈર્ણ ગિુાઓ ર્ારે્ટ િર્ારી નવરુદ્ધ િાગદરક ચકુાદો આર્વાર્ા ંઆવ્યો િથી, અથવા આરોનર્િ અથવા દોર્ી ઠેરવવાર્ા ંઆવ્યો 
િથી અથવા (d) ય.ુએસ.િે ચકૂવેિી કોઈર્ણ રકર્િા ગિુાર્ા ંદોનર્િ ઠેરવવાર્ા ંઆવ્યો િથી. આ પ્રર્ાણિિી અર્િિી િારીખ પ્રર્ાણે સરકાર અથવા િેિી 
સાધિસાર્ગ્રી. 
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